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Профілактичні щеплення дітей

Діти, які перетнули кордон Республіки Польща з Україною у звʼязку зі збройним конфліктом на території України, починаючи з 24 лютого 2022 р., включені в
систему безкоштовної охорони здоровʼя і їх вакцинація повинна проводитися згідно зі схемою, що діє в Польщі.

Правила вакцинації дітей

Увага! Рішення про щеплення приймає лікар первинної медичної допомоги (POZ) – тобто сімейний лікар. Саме він призначає дитині Індивідуальний графік
щеплень (IKSz).

Програма профілактичних щеплень

Громадяни України, діти і молодь до 19 років мають право отримати безкоштовні профілактичні щеплення, відповідно до польської Програми
профілактичних щеплень. Погодьте щеплення вашої дитини з лікарем первинної медичної допомоги (POZ)

щеплення новонароджених проти туберкульозу та гепатиту B, а також всі наступні щеплення, передбачені Програмою профілактичних щеплень –
обовʼязкові для дітей, що народилися на території Республіки Польща;

діти, що перебувають на території Польщі менше трьох місяців можуть вакцинуватися добровільно, відповідно до графіку обов’язкових щеплень,
вказаного в Програмі профілактичних щеплень;

особи віком до 19 років, які проживають у Польщі більше трьох місяців, включені до програми обов’язкового щеплення відповідно до Програми
профілактичних щеплень.

http://pacjent.gov.pl/


Щеплення, які проводяться, коли хтось був підданий безпосередньому контакту з небезпечним вірусом, т. зв. післяекспозиційні (правець, сказ) слід зробити
негайно – якомога швидше зверніться до лікаря.

Найважливіші щеплення

Основні щеплення дітей відповідно до віку, зазначеного в Програмі профілактичних щеплень на 2022 рік:

та рекомендована в першу чергу вакцинація проти COVID-19, проведена в рамках Національної програми вакцинації проти COVID-19.

У разі відсутності медичної документації щодо щеплень з дитиною слід поводитися як з нещепленою. Дітям, які були госпіталізовані і які не мають медичної
картки про вакцинацію, слід провести тест на рівень антитіл HBs для перевірки імунітету проти гепатиту.
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щеплення проти кору вакциною MMR (проти кору, паротиту та краснухи) дітей в другому році життя
щеплення проти дифтерії, правця, кашлюку та поліомієліту
проти гепатиту В

Дізнайтеся, як вакцинувати дитину віком від 5 років від -19  COVID

Профілактичні щеплення дітей

https://pacjent.gov.pl/pacient/karantin-testi-i-scheplennya-proti-covid-19
http://pacjent.gov.pl/print/pdf/node/2754
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